

## Protest 'Vestele galbene'. Magazinele și instituțiile, somate să se "blindeze"

Sebastian Florea / 06 dec 2018 / 21:06



Descriere foto: Proteste Franta

**Prefectura poliției din Paris le-a cerut joi comercianților din sectorul Champs-Elysees să-și 'închidă ușile și căile sâmbăta aceasta.**

În acest weekend va avea loc cea de-a patra mare manifestație a 'vestelor galbene'. Comercianții sunt somați manifestației să închidă ușile și căile de acces, precum și să-și atenționeze personalul asupra riscurilor existente', se știe adresat de prefectura poliției comercianților, consultat de AFP.

Avizul, pe care administratorii afacerilor comerciale sunt invitați să-l semneze și ștampileze, nu precizează dacă închiderea trebuie să fie totală sau parțială. **Sunt vizate mai multe sectoare: Champs-Elysees, 'precum și toate căile adiacente Palatului Elysee și bulevardele Matignon, Montaigne și Franklin Roosevelt.** Proprietarii sunt de asemenea somați ca primirea avizului 'să-și protejeze spațiile împotriva unor eventuale distrugerii, instalând panouri de protecție pe 'retrăgând vitrinele, terasele, contra-terasele, mașinile, precum și toate obiectele vulnerabile'.

### **Violențe foarte mari**

Palatul Elysee este îngrijorat că 'violente foarte mari' ar putea avea loc sâmbătă și serviciile de securitate avertizează mobilizarea unei 'extreme drepte care visează la revoluție și a unei extreme stângi care glorifică insurecția', potrivit un cadru Ministerului de Interne francez. **În jur de zece muzee pariziene au decis să rămână închise sâmbătă, iar anulat reprezentațiile,** în condițiile în care noi acțiuni ale 'vestelor galbene' sunt anunțate să aibă loc în acea zi în care au anunțat joi aceste instituții.

Mai multe muzee și situri patrimoniale administrate de Orașul Paris vor fi închise: Micul Canal, Muzeul de Artă Modernă Paris, dar și Muzeul Cernuschi, Casa Memorială a lui Victor Hugo și Catacombele. La fel și Marele Palat, Palatul de Muzeu Omului și Muzeul Artelor și Meseriilor.